



丁女士正在打扫自己的洗手间。 本报记者 赵磊 摄

楼上用厕所 楼下粪水倒灌

安乐街小区6号楼化粪池堵了真闹心

本报1月28日热线消息(记者 赵磊)只要楼上的人一上厕所,家中就会粪水倒灌,潍城区安乐街小区6号楼一楼住户丁女士遇到了这种闹心事。1月28日,家中厕所又多次被倒灌,丁女士称都是小区化粪池堵了没人管闹的。

“你看看地上,只要楼上一上厕所,我们家的厕所就这样,太恶心了。”丁女士掩着鼻子,打开房门给记者看。丁女士说,这样的情况,一天内要发生至少四次。1月28日,记者在丁女士家看到,很多粪水从厕所的管道溢出,场面十分不堪。“都快过年了,家里这个样子,亲戚朋友怎么来?”

丁女士家住潍城区十笏园社区安乐街小区6号楼102,因为下岗在家,平时靠着在外面摆摊卖小菜为生。起初,丁女士以为粪水倒灌是自己家下水道的原由,找人通了5次。后来维修人员告诉她,是外面的化粪池堵了,里面再通也没用。

因为是老房子,化粪池经常发生堵塞。一年之前,化粪池曾经堵过一次,当时6号

楼楼长找人通的,而钱是整个楼上的住户一起凑的。如今,楼长去儿女家居住,化粪池再次堵塞,也就没人管了。

“楼上大部分都是租户,虽然管道是一起用,但是堵了也只是一楼住户遭殃,所以很多人都不愿意掏钱。”丁女士对记者说,她希望能通过居委会来处理这件事情。

随后,记者来到了十笏园居委会。段书记告诉记者,丁女士所说的情况,并没有反映到居委会来。“这件事需要她本人过来反映,而且也需要她来挑头,因为居委会也不能强迫别的住户交钱。”段书记说,老旧小区没有物业管理,化粪池堵了就需要大家齐心协力去办。

然而,对于居委会的说法,丁女士表示,她曾经在路上一遇到一个居委会的主任,提到过这件事。“以前就到居委会找过多次,这次堵了以后也反映了,但是对方让我自己解决。”丁女士称,让她挑头来收钱,她担心别的住户不会答应,还是希望居委会能协调。

热水器漏水泡坏家具

经消协调解获赔2000元

本报1月28日热线消息(记者 董惠 通讯员 振华)从热力公司购买的燃气热水器,在使用中,因进水管内接脱落漏水,家中地板、家具均被浸泡。近日,高密市消费者协会成功调解一起因燃气热水器漏水造成财产损失纠纷案,消费者获得赔偿2000元。

采访中,记者了解到,2012年9月22日,李女士在高密市区一热力公司购买了一台燃气热水器,由公司工作人员安装调试正常后交付使用。不料,2012年12月5日,李女士下班回家发现房间内大量积水,家中地板、家具被浸泡。经检查,正是热水器进水管内接脱落漏水所致,经济损失在2000元左右。事情发生后,李女士找到热力公司要求更换热水器并赔偿经济损失。热力公司却一口咬定是李女士使用不当而非热水器质量问题,因此拒绝李女士的要求。经多次交涉未果,李女士到消协进行投诉。

接到投诉后,消协对事情经过进行调查后了解到,消费者在使用热水器过程中,不可能拉扯进水管,热水器和进水管本身质量没有问题,肯定不是水管老化的原因,更没有任何证据能表明消费者使用不当,据此可以推断,是公司工作

人员在安装时没有充分考虑到热胀冷缩、水压大小等外在因素,而使内接不牢固不紧密所致,同时,公司工作人员也没有提醒消费者在使用时应经常检查水管接头。根据《消费者权益保护法》规定,消费者在购买、使用商品和接受服务时有知情权,经营者有真实告知的义务。因此,热力公司存在重大过错,应承担赔偿责任。

经多次调解,今年1月22日,双方达成协议,热力公司免费为李女士安装更换新的水管,赔偿李女士经济损失2000元。

施工之后道路没有填平

新华路玄武街路口土堆挡路

本报1月28日热线消息(记者 李涛)28日,有市民反映在新华路玄武街交叉口处,港华燃气公司施工过后,道路却没有填平,围挡拆除之后行道上还有部分土堆,影响了市民的出行,安全隐患比较大。

28日上午九点半左右,记者来到新华路玄武街交叉口处发现,路口处并没有施工人员,也没有警示设置。交叉口西北角、西南角、东北角都有施工痕迹。人行道上的大理石被扒掉,形成一道宽半米左右的沟壑;在路口西南角的人行道上,积雪尚未融化,靠近绿化带处还有一道深沟;而在路口的行车道上,围挡撤掉之后的土堆并没有被及时清理掉,加之积雪尚未融化,行人与车辆同走一条车道,

非常危险,车辆过后溅起一些污水。

在路口西北角打扫卫生的一位环卫工告诉记者,这是前段时间港华燃气公司施工时造成的。前两天有人把围挡撤掉了,但留下的土堆等并没有及时清理,路面也没有平整好。

随后,记者联系港华燃气公司相关工作人员,工作人员表示前段时间公司确实是在施工,但后期的道路回填工作交给了市政公司,至于为何还有土堆占道等问题,他们会积极与相关工作人员协商处理,尽快将土堆等清理掉。

对于人行道路面有沟

壑不平整问题,该工作人员解释称,人行道需要铺设大理石,而现在气温比较低,铺设大理石用的混凝土在低温条件下粘合力达不到要求,不适合施工。为此,需要等到天气转暖时,再铺设大理石。



联通杯 现场新闻大赛
China unicom 中国联通
联通3G, 改变移动生活

31万现金

放在宾馆房间被偷

原来是被女员工拿走了



追回的部分现金。 本报记者 赵磊 摄

本报1月28日热线消息(记者 赵磊)新招聘的女员工在同事吃饭时,借故离开,来到老板所在宾馆的房间,偷走31万现金巨款。10天时间女子挥霍了10余万,最终被潍城警方抓获。1月22日,嫌犯被押解回潍坊。

吴先生从沈阳来潍坊,准备进行一些投资,期间,他住在了锦江之星宾馆。他带来了31万的现金,就放在宾馆的房间。同时,他也在潍坊当地临时招聘了一些员工,并且在宾馆房间内进行了简单的面试。

粗心的吴先生没有将现金收起来,就放在房间里,3捆百元大钞,装在一个没关上的箱子里。这一切,都被一个年仅16岁的女员工穆晓(化名)看到了。

1月6日晚上,吴先生带着几名新员工出去聚餐,一直到了凌晨。心中有事的穆晓声称自己不舒服,要先回宾馆休息,并且向吴先生要走了他的房卡。等到吴先生回房间后,不但没有看到穆晓,反而是连31万现金也不翼而飞。

1月7日,吴先生报警后,潍城公安分局刑警大队开始侦查这起案件。“经过侦查,我们沿着犯罪嫌疑人的踪迹,一路从沈阳到长春再到四平,1月17日,我们在该女子的干爹家中将其抓获。”办案民警告诉记者,抓获穆晓时,她的包中还有3万,借给朋友4万,卡里还有10万。31万的巨款,在短短十天时间里,只剩17万。

经过审讯,警方获悉,穆晓在作案得手后,花一万元从潍坊出租车到了鞍山,期间又花数万元购买了金项链、金手链、苹果电脑等物品,并且购买了5万元的毒品。之后,穆晓躲在了四平市的干爹家中,而其干爹也是一名社会无业人员。

据悉,穆晓今年年仅16周岁,小学肄业之后就在了吴先生家。她与吴先生是通过QQ相识。而吴先生曾经为穆晓订过飞机票,所以有穆晓的身份信息,警方正是通过其身份查到了她逃跑的踪迹。1月22日,潍城警方将穆晓押解回潍坊,并依法刑事拘留。

上情色网站发925张淫秽图片

一男子因传播淫秽物品罪获刑

本报1月28日热线消息(记者 张焜 通讯员 张敏洁)短短半年时间,奎文区男子吴某在一色情网上发帖百余次,上传淫秽图片925张,点击量11万余次(本报2012年11月1日C12报道)。28日,记者从奎文法院了解到,该男子被判传播淫秽物品罪,因认罪态度较好被从轻处罚。

法院经审理查明认为,2012年1月,吴某在网吧上网时发现某淫秽论坛,在该论坛发现大量图片及视

频,在该论坛提升积分,提高权限,需要往论坛上传淫秽视频种子,但是单纯传种子的话论坛管理者就以内容不符为由删帖或者不给加积分。

为保证传上的视频种子是淫秽内容,论坛管理者要求传视频种子的同时要传视频的截图,为了使论坛管理者相信传上的视频种子是淫秽内容的,吴某就在上传种子的同时上传了大量淫秽内容的图片。

到同年7月,吴某共在该论坛发帖大约100多次,发布淫秽图片共900余张,经鉴定,上述图片内容露骨,宣扬色情淫荡形象,均属于淫秽物品。至案发,其发布的淫秽图片共被点击118139次。

法院认为,贾某的行为已经构成传播淫秽物品罪,鉴于其到案后认罪态度较好如实供述自己的罪行,依法可从轻处罚并宣告缓刑,遂判决其有期徒刑一年,缓刑一年。